



# Офіс Президента України

## Департамент з питань звернень громадян

**Г.С.ЩЕРБАТІЙ**  
**Н.М.ЩЕРБАТІЙ**  
**А.В.ЩЕРБАТІЙ**

*04.06.2021 № 22/1-09/2458*

На № *2137* від *31.05.2021*

### *Шановні запитувачки!*

На Ваш запит, що надійшов до Управління доступу до публічної інформації Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України 31 травня 2021 року та зареєстрований за № 2137 (додається), стосовно виплати у квітні 2021 року 1000 грн пенсіонерам, пенсія яких не перевищує 5000 грн, повідомляємо таке.

Президент України В.Зеленський у своєму зверненні 16 березня 2020 року («Звернення Володимира Зеленського щодо заходів, які допоможуть призупинити поширення коронавірусу») зазначив, що «громадяни, які отримують пенсію, менше 5000 грн мають одержати доплату в розмірі 1000 грн» (<https://www.president.gov.ua/videos/zvernennya-volodimirazelenskogo-shodo-zahodiv-yaki-dopomozh-1661>).

Кабінет Міністрів України 1 квітня 2020 року ухвалив постанову № 251 «Деякі питання підвищення пенсійних виплат і надання соціальної підтримки окремим категоріям населення у 2020 році», якою доручено Міністерству соціальної політики та Пенсійному фонду України забезпечити проведення у квітні 2020 року після внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» виплату одноразової грошової допомоги у зв'язку з негативними наслідками поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у сумі 1 000 гривень окремим категоріям населення з числа: одержувачів пенсії, розмір пенсійних виплат у яких з урахуванням надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, сум індексації пенсії, щомісячної компенсації у разі втрати годувальника внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших доплат до пенсій, встановлених законодавством, не перевищує 5 000 гривень станом на 1 квітня 2020 року; одержувачів державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю (крім осіб з їх числа, які одночасно з такою допомогою отримують пенсію у зв'язку з втратою

годувальника або державну соціальну допомогу дитині померлого годувальника, передбачену Законом України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю»); одержувачів державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю; одержувачів тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату.

Інша запитувана інформація відсутня.

Стосовно вашої скарги зазначаємо, що електронні звернення громадян в Офісі Президента України приймаються шляхом заповнення відповідної електронної форми.

На сторінці «Звернення громадян» Офіційного інтернет-представництва Президента України (<https://www.president.gov.ua/appeals/appeals-info>) розміщено інтернет-посилання на вказану форму, текст посилання «Подати електронне звернення (для громадян)».

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 976 державна установа «Урядовий контактний центр» приймає звернення, що надійшли за допомогою засобів телефонного зв'язку на урядову «гарячу лінію» 1545, або з використанням Інтернету через вебсайт Урядового контактного центру, Єдиний вебпортал органів виконавчої влади, вебсайт Офіційного інтернет-представництва Президента України чи у паперовій формі, та здійснює реєстрацію, попередній розгляд і передачу органам відповідно до компетенції; надає необхідні роз'яснення, довідкову інформацію за допомогою засобів телефонного зв'язку або з використанням Інтернету, а також відповіді на звернення з питань, що не потребують розгляду органами.

Поштова адреса для надсилання звернень до Президента України та Офісу Президента України – вул. Банкова, 11, м. Київ, 01220.

Додаток: 1 файл.

З повагою

Керівник



**Г.Кільова**